

新聞稿
即時發放

「Town Hall Meeting 系列——ChatGPT 及其背後技術和展望」於數碼港舉行

2023 年 5 月 9 日 · 香港——由香港電腦學會聯同香港立法會（科技創新界）邱達根議員辦事處、香港立法會黃錦輝議員辦事處、香港數碼港管理有限公司、香港科技園有限公司、香港科技創新聯盟及香港人工智能與機器人學會主辦之「Town Hall Meeting 系列——ChatGPT 及其背後技術和展望」，今日於香港數碼港商場中庭 CyberArena 以線上及現場形式舉行。

於 2022 年 11 月由 Open AI 推出的「ChatGPT」，能夠以文字創造回應，來模仿和真人對話。於短短三四個月，活躍用戶已經超過一億。因此，大會特別以 ChatGPT 為主題，探討其發展潛力與前景。

大會邀請了創新科技及工業局局長孫東教授 JP、邱達根議員、黃錦輝議員 MH、署理政府資訊科技總監黃志光先生 JP、香港數碼港主席陳細明先生 BBS, JP 出席並致辭。

而大會亦邀請了多位本港人工智能學者、專家及業界人士，分別發表與生成式人工智能（Generative AI，簡稱 GenAI）有關之主題演講，就應用、大語言模型、深度學習及超級電腦等四大範疇，分享對生成式人工智能的真知灼見之餘，並與一眾創新科技業界交流，共同研究人工智能科技未來之發展。是次線上與現場參與者超過 500 人，包括學生及大眾，都對 GenAI 議題有更進一步的認識。

香港電腦學會會長鄭松岩博士指出：「由於人工智能的發展，與人類的未來息息相關，因此，香港電腦學會早於幾年前，已經設立了人工智能專家小組，匯聚業界精英和學者，共同探討和推動人工智能科技在建設智慧城市、企業數碼轉型、智能日常生活的應用。」

關於「Town Hall Meeting 系列」

「Town Hall Meeting 系列」乃為搭建廣闊的交流平台，由香港立法會邱達根議員辦事處、香港立法會黃錦輝議員辦事處、數碼港及香港科技園聯同其他合適的機構主辦。會議透過主題演講、共同探討創新科技如何支撐與引領本港在創科產業的進程上再創高峰，予業界人士集思廣益，開拓視野，更加深入了解和認識香港創科發展的重要性，必要性和可持續性而舉辦。形式包括現場會議及線上直播。

關於香港電腦學會

香港電腦學會(HKCS)成立於 1970 年，是香港歷史最悠久的非營利 IT 專業機構，致力於發展香港的資訊科技 (IT) 行業和工業。香港電腦學會會員來自 IT 行業不同的專業領域，旨在凝聚企業 IT 人員以至一眾志同道合的 IT 專才的力量，群策群力，共同提升業界形像以及專業水平。作為一個備受尊敬的專業機構，香港電腦學會致力於專業和行業的發展，以及社區服務，確保 IT 部門繼續對大眾生活產生積極影響；主要工作目標包括：一) 人才培養和專業發展，二) 產業發展與合作，三) 在社會中有效地運用 IT。

更多詳情，請瀏覽 <https://www.hkcs.org.hk>

#

資料提供： 香港電腦學會

詳情請詢： 傳信人間有限公司公關顧問總監文先生(電話：2862 0042)